

Пояснительная записка курса подготовки для детей 6-7 лет
«Funny English»
(«Веселый английский»)

Происходящие в современном мире процессы глобализации, вызванные быстрым развитием информационных технологий и экономических связей, обуславливают возрастание роли иностранного языка в жизни общества. Поэтому иностранный язык стал обязательным компонентом обучения не только в школах и вузах, но и во многих дошкольных учреждениях. Роль иностранного языка на ранней ступени обучения особенно неопределима в развивающем плане.

Актуальность данной программы очевидна и не вызывает сомнений. Она обусловлена тем, что обучение иностранному языку в раннем возрасте, продиктованное требованиями современности, формирует интерес к языковому и культурному многообразию мира, способствует развитию коммуникативно-речевого такта. Важно подчеркнуть также и практическую значимость программы: у детей будет накоплен словарный запас, который они смогут применить на школьных уроках, что значительно облегчит освоение школьной программы по английскому языку.

Успех изучения иностранного языка в раннем возрасте обусловлен свойствами долговременной памяти ребенка. Ребёнок способен запоминать языковой материал целыми блоками, но это происходит только при наличии должной мотивации и необходимых условий. Игра создаёт прекрасные естественные условия и мотивацию для овладения языком в любом возрасте, но в младшем возрасте она наиболее продуктивна. Ребёнок без усилий осваивает любой речевой материал для достижения успеха в игре.

Поскольку игра является ведущим видом деятельности дошкольника, задачи обучения тесно связаны с миром, в котором живет ребенок. Это мир сказок, стишков, песенок, где царит любознательность и желание поиграть со сверстниками.

Данная программа базируется на принципах коммуникативного обучения и направлена на формирование положительной познавательной мотивации.

Программа предназначена для коллективной работы с детьми. Но упражнения рассчитаны на осуществление индивидуального и дифференцированного подхода к обучению детей с разным уровнем подготовки и разными способностями.

Новизна предлагаемой программы состоит в том, что при обучении английскому языку пристальное внимание уделяется выработке коммуникативных способностей (навыков свободного общения и прикладного применения английского языка).

Язык для ребенка – это, прежде всего, средство развития, познания и воспитания, а обучение иностранному языку развивает ребенка всесторонне: у него улучшается память, сообразительность, наблюдательность.

Все это определяет цель данной программы:

Воспитание и развитие детей средствами иностранного языка в процессе практического овладения им как инструментом общения, формирование умений и навыков общения на основе различных видов детской предметно-практической деятельности.

Исходя из поставленных целей, сформированы следующие задачи:

- приобщение ребёнка к английскому языку и англоязычной культуре;
- побуждение к самостоятельному решению коммуникативных задач на английском языке в рамках тематики;
- формирование первичных навыков диалогической и монологической речи на английском языке;
- развитие речевого слуха, памяти, внимания, мышления, воображения, воли у детей дошкольного возраста средствами английского языка.

Срок реализации программы – 7 месяцев

Формы и режим занятий:

Ведущей формой организации является групповая. Занятия проводятся 1 раз в неделю, продолжительностью 25 минут.

Возраст: 6-7 лет.